
NOTICES INTERFACES ROCKET
Modèle Oxalis

Ce recueil de notices est partagé librement par l’Atelier du Zephyr sous licence 

CC BY NC SA. 

Les documents suivant détaillent les méthodes et techniques utilisées par 

l’Atelier du Zéphyr pour construire des cuiseurs a bois rocket stove d’un 

modèle initialement conçu au sein de l’association Oxalis.

La conception a été modi&ée et la documentation réalisée par l’Atelier du 

Zephyr.

L’Atelier du Zéphyr ne saurait être tenu responsable des dommages corporels 

et matériels pouvant survenir en suivant ces notices. Les 

autoconstructeur·ices sont seul·es responsables des travaux entrepris.



fixation du bidon et du couvercle 
avec vis M6 et ecrou borgne a 45°

equerres de centrage pour bruleur (x4)
rivetées (x2)

250

coude 90° aluminium ⌀150
fixation avec languette 
ou démontable avec goupille

couvercle avec mono lanquette 
pour protection isolant 
et rigidification

20

270

150

10

⌀300

VUE EN COUPE

VUE ISO

équerre tole riveté
pour fixation deflecteur (x5)

trou passage flamme ⌀240 

150

tôle bidon 200L
isolant laine ceramique 
ep 13mm

tôle protection isolant
(maintenu en place par un couvercle
 non représenté)

Le couvercle avec monolanguette n'est pas représenté sur la vue iso  

Interface grand wok



4/ Avec vos deux cercles tracés : Utiliser la technique de la
monolanguette => Fiche Monolanguette 

3/ Sur la face sans bouchon : Tracer un cercle correspondant au
diamètre ou reposera votre wok 
Puis en tracer un autre avec un diamètre de 2 cm de moins
=> Fiche valeurs standards & Fiche Méthode





VUE ISO
mono lanquette 
pour protection isolant 
et rigidification

Isolant laine 
ceramique 13mm

Bidon 60L recoupé
modèle petit et large 
(cf Guide bidon)

tôle protection isolant
 riveté (x6) autour evacuation

Interface petit wok

VUE EN COUPE

coude 90° aluminium ⌀125 

fixation avec languette 
ou demontable avec une goupille

deflecteur riveté (x4) 
pour petit wok (cf gabarit)

140

wok emaillé 36 
ou friteuse emaillé 40 

195

20

2 poignées ne sont pas représenté mais peuvent être ajouté (accroche louche et transport)





Dj et Hr dépendent du diametre de la marmite (Dm) et de la hauteur sous poignée de la casserole
(cf fiche Méthode marmite)

Hr >200

fixation du bidon et du couvercle 
avec vis M6 et ecrou borgne a 45°

equerres de centrage pour bruleur (x4)
rivetées (x2)

Dj < ⌀480

coude 90° aluminium ⌀150
fixation avec languette 
ou démontable avec goupille

 Dm < ⌀420 

40

couvercle avec mono lanquette 
pour protection isolant 
et rigidification

VUE EN COUPE

bout de tube carré 50x2 (x3)
riveté (x2)

VUE ISOdeflecteur continu pour optimiser 
transmission de chaleur sur 
marmite cylindrique

équerre tole (x6) riveté (x2)
pour fixation deflecteur

trou passage flamme ⌀240 

tôle bidon 200L
isolant laine ceramique 
ep 13mm

tôle protection isolant
(maintenu en place par un couvercle
 non représenté)

Le couvercle avec monolanguette n'est pas représenté sur la vue iso  

Interface marmite


























